



## Curriculum Vitae

### Informatat Personale

Emri/Mbiemri	Borjana Dine
Adresa	Rruga : Violeta Manushi / Tirane/ Shqiperi
Telefoni	+355 69 54 81 277
E-mail	<a href="mailto:borjanadine@hotmail.com">borjanadine@hotmail.com</a>
Nacionaliteti	Shqipëri/ Albania
Data dhe vendi i lindjes	12/07/1996 / Korçë, Shqipëri
Gjinia	Femër
<b>Fusha Profesionale</b>	Psikologji e përgjithshme
<b>Specializim</b>	Master Shkencor , Psikologji Edukimi
<b>Program Trajnimi</b>	Perspectives on Multi-level Governance and Decentralisation and Human Rights (Lund university, Suedi)

<p><b>Eksperiencat e punës</b></p> <p>Periudha kohore:</p> <p>Pozita që është ushtruar:</p> <p>Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë:</p>	<p><b>1. Pedagoge e jashtme në departamentin e psikologjisë, në fakultetin e Shkencave të Edukimit, Universiteti “A.Xhuvani”</b></p> <p>Tetor 2021- vazhdim</p> <p>Pedagoge e jashtme</p> <p>Zhvillim i seminarëve në sajë të lëndëve përkatëse nën përgjegjësi, kryerja e detyrave të përcaktuara nga departamenti.</p>
<p><b>Eksperiencat e punës</b></p> <p>Periudha kohore:</p> <p>Pozita që është ushtruar:</p> <p>Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë:</p>	<p><b>2. Zyrtare për Mbrojtjen e të Drejtave të Fëmijëve dhe të Rinjve në qendrën CRCA/ECPAT Albania</b></p> <p>Nëntor 2021 – Vazhdim</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Menaxhere e rasteve të zyrës dhe përgjegjëse mbi angazhimet dhe aktivitetet e zyrës në sajë të Mbrojtjes së Fëmijëve</li> </ul>
<p>Periudha kohore:</p> <p>Pozita që është ushtruar:</p> <p>Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë:</p>	<p><b>3. Analiste e platformës së Linjës Kombëtare për Internet të Sigurtë në Shqipëri ISIGURT.AL</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Mars 2022- vazhdim</li> <li>- Pjesëtare e rrjetit ndërkombëtar për internetin e sigurtë INHOPE INTERNATIONAL</li> <li>- Analiste e raportimeve të kryera në platformën ISIGURT.AL</li> </ul> <p>Shqyrtimi i rasteve dhe raportimi i tyre në strukturat përkatëse për të ardur në ndihmë të raportuesve në platformë.</p>
<p>Periudha kohore:</p> <p>Pozita që është ushtruar:</p> <p>Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë:</p>	<p><b>4. Autore e Raportit të 4-t Kombëtar të Internetit të Sigurt në Shqipëri 2022</b></p> <p><b>5. Autore e Raportit 4 vjeçar të Dhunës Seksuale ndaj Fëmijëve në Shqipëri</b></p> <p><b>6. Koordinatore e Linjës së Këshillimit për Fëmijë ALO 116-111</b></p> <p>Shtator 2022- vazhdim</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Psikologe këshillimi për fëmijët që kontaktojnë ALO 116111</li> <li>- Koordinatore e projektit “Prindërimi Pozitiv dhe Disiplina Pozitive”</li> </ul> <p>Takime me prindër, fëmijë, duke i orientuar mbi rritjen dhe komunikimin e shëndetshëm prind-fëmijë, dhe cilat janë hapat mbi disiplinën pozitive.</p>

**Eksperiencat****vullnetare/praktikuese****1) Qendra sociale “ Gonxhe Bojaxhi” Tirane**

Periudha kohore 20/04/2019- 14/06/2019

Pozita që është ushtruar Rol ne aspektet psikologjike të nevojshme

Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë Biseda me të rriturit , ndihma ndaj fëmijëve në vështirësi në të nxënë , bashkëpunuese në terapi tek fëmijët me çrregullime të spektrit autik dhe sindromës doën.

Emri i supervisorit: Drejtorja e qendrës sociale : Elta Islami.  
Psikologe : Ardiola Bodinaku

**2) Spitali Psikiatrik , Elbasan**

Periudha kohore 30/04/2018 – 31/05/2018

Pozita që është ushtruar Rol në aspektet psikologjike të nevojshme

Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë Të kuptuarit e problematikave te ndryshme të çrregullimeve mendore të pacientëve, mënyra e veçantë e komunikimit me ta , ndihma e suportit psikologjik. zhvillim i aktiviteteve të ndryshme argëtuese për ta.

**3) Organizata Adra Albania**

Pozita që është ushtruar	Rol në aspektin Psiko-social me fëmijët, pa dallim race , gjinie, etnie.
Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë	Biseda me fëmijët, ndihma në aspektet psiko-sociale lidhur me të nxënit, zhvillimin social-emocional, motorik:
Emri i supervizorit :	Vojsava Firi
Periudha kohore	1 vit
	<b>4) Vullnetare e emergjencës psiko-sociale gjatë periudhës së tërmetit të 26 Nëntorit.</b>
Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë	Ndihma psiko sociale për të rriturit dhe fëmijët në qytetet : Tiranë , Krujë , Fushë-Krujë , Durrës, dhe fshatrat : Thumanë , Bubq. Angazhim në rolin psikologjik mbi frikën , ankthin , stresin ,zhvillim të disa teknikave të relaksimit, fokus-grupe , terapia e lojës me fëmijët, nxitje e zhvillimit konjitiv, social etj
Emri i supervizorit :	Denata Toçe
Periudha kohore	Nëntor - Janar
<b>Emri i shkollës:</b>	<b>5) Praktikë në shkolla:</b>
Periudha kohore:	<ul style="list-style-type: none"> <li>Shkolla 9 vjecare “Qamil Guranjaku” - Elbasan</li> </ul>
Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë:	3 muaj Vëzhgim gjatë ushtrimit të rolit të psikologut në shkollë, aktivitete të ndryshme me synim psikologjik në klasa të ndryshme sipas moshës së nxënësve . rol në zhvillimin e aktivitetit me temë : “ankthi i provimeve të lirimt” në klasat e 9-ta me supervizim nga psikolog’ja. Vëzhgim gjatë seancave të zhvilluara me fëmijët me aftësi ndryshe.
Emri i supervizorit :	Bora Dybeli
	<ul style="list-style-type: none"> <li>Gjimnazi “ Andon Zako Çajupi “ - Tiranë</li> </ul>
Periudha kohore :	3 muaj
Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë:	Vëzhgim gjatë ushtrimit të rolit të psikologut në shkollë, aktivitete të ndryshme me synim psikologjik në klasa të ndryshme. rol në zhvillimin e aktivitetit me temë : “alkooli, droga, duhani dhe ndikimi i tyre” pa supervizim nga psikolog’ja por i dokumentuar në foto dhe video. Zhvillim i testeve të ndryshme psikologjike nëpër klasa.
Emri i supervizorit :	Elda Oshafi
	<b>Vullnetare në Shoqëritë Civile</b>
	<b>6) Anetare e ekipit vullnetar pranë Kualicionit për Arsimin në Shqipëri – ACE</b>

Periudha kohore :	1 vit
Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë:	Rol advokues për përmirësimin e arsimit në Shqipëri, pjesë e praktikave të udhëhequra nga ACE
Emri i supervizorit :	Linda Pino
	<b>7) Pjesë e ekipit vullnetar pranë Qendrës për Mbrojtjen e të Drejtave të Fëmijëve CRCA/ECPAT Shqipëri</b>
Periudha kohore :	1 vit
Aktivitetet kryesore dhe përgjegjësitë:	Pjesë e ekipit të skuadrës në terren dhe angazhimeve të problematikave sociale, pjesëmarrëse në zhvillimin e aktiviteteve të ndryshme të qendrës.
Emri i supervizorit :	Altin Hazizaj
Emri i supervizorit :	
<b>Edukimi dhe Trajnimet</b>	
<b>Edukimi</b>	Fakulteti i Shkencave të Edukimit ,Elbasan
	Data Tetor 2016 – Korrik 2019
<b>Titulli i fituar i kualifikimit</b>	-Diplomuar, Bachelor – Psikologji e përgjithshme
	Tetor 2019- Korrik 2021
	-Diplomuar, Master Shkencor –Psikologji Edukimi
<b>Aftësitë profesionale të përfituara</b>	Njohuri të mira të lëndëve të degës, në fushën e Psikologjisë, rrjedhshmëri në komunikim dhe prezantim. Aftësi në procesin ndërveprues. Aftësi të mira veprimtare në secilën prej fushave të psikologjisë. Njohuri të mira të disa prej terapive individuale dhe fokus-grup dhe disa prej metodave të teknikave të ndryshme për shërbim psikologjik. Njohuri dhe aftësi të mira të disa prej shërbimeve specifike për fëmijët me aftësi të veçanta.
<b>Trajnimet</b>	

Emri dhe lloji i organizates që ka ofruar edukimin dhe trajnimin

- 1) Shoqata për shërbime Psiko-sociale “ Të dëgjoj 366”  
Ka ofruar trajnim mbi temat : “ Kurioziteti , Imagjinata , Fantazia” dhe “ Autizmi si kompleks neuro-biologjik  
Presidente : Manolita Hida
- 2) IJR student , Tiranë  
Ka ofruar trajnim mbi temat : “Metodat efektive të studimit dhe kuptueshmërisë” dhe “ Inteligjenca Emocionale”
- 3) Qendra “ Të ndryshëm & të barabartë” bashkëpunim me “Save the Children”  
Ka ofruar sesion informimi mbi “ të drejtat e viktimave të veprës penale”
- 4) Qendra e shërbimeve “Mental Health Albania”  
Ka ofruar trajnim mbi temën : “Vlerësimi dhe Ndërhyrja në Trauma”  
Emergjencat Psikologjike  
Presidente : Adelina Pjetra  
Anëtare : Denata Toçe , Redina Balla , Graciela Mana

## Angazhime profesionale

- 5) Konferenca Shkencore Studentore  
E zhvilluar nga Departamenti i Psikologjisë së përgjithshme në bashkëpunim me Fakultetin e Shkencave Shoqërore “ Albanian University” në bashkëpunim me Fakultetin e Shkencave të Edukimit , Universiteti “Aleksandër Xhuvani”  
Referim me temë: “Impakti i e-learning në performancën psikopedagogjike”.
- 6) Roli i Medias ndaj Raportimeve për Dhunën ndaj Fëmijëve  
Ekip ndihmës I librit “Roli I medias ndaj Raportimeve për Dhunën ndaj Femijëve” dheTrajnere e Gazetarëve në pesë qarqe të Shqipërisë për rolin që media ka në këtë aspekt.
- 7) Konferenca e Parë Ndërkombëtare e Departamentit të Psikologjisë, Fakulteti i Shkencave të Edukimit, Universiteti “Aleksandër Xhuvani”
  - Si autore e dytë me temë: “Stilet e të nxënësve dhe vetëvlerësimi I nxënësve”
  - Si autore e parë me temë:” Roli i Medias në Raportimin e Dhunës ndaj fëmijëve”
- 8) Hartimi dhe prezantimi i Raportit Vjetor (2021-2022) për Internetin e sigurt në Shqipëri, të platformës Kombëtare për Internet të Sigurtë – Isigurt.al
- 9) Hartimi dhe prezantimi i Raportit Kombëtar 4-vjeçar mbi Dhunën Seksuale të Fëmijëve në Shqipëri, në nivel Kombëtar.

**Trajnime dhe Konferenca  
ndërkombëtare**

10) *ECPAT SWEDEN*

Peer to Peer Study in ECPAT offices in Sëeden, to share our experiences and learning more about Sëeden helplines and Children support. (June 2022)

11) *Regional Expert Group Meeting on Addressing Cyber and Technologyfacilitated Trafficking in Persons for Sexual Exploitation, including Children in South Eastern Europe*

Implemented by UNODC in collaboration with the Ministry of Interior of Montenegro and the Ministry of Europe and Foreign Affairs of France (July 2022)

10) “Youth Work to make Housing First for Youth... Work, organizuar nga FEANTSA Youth&Housing First Europe Hub, nga Youth Departament of the Council of Europe, Budapest, Hungary.

11) Better internet for Kids Summit – zhvilluar në Belgjikë, Bruksel, e ftuar si analistja e platformës për internet të sigurtë në Shqipëri

12) LEAGUE International Training – “Limiting online sexual Exploitation and Abuse Gender based on Underaged boys by Educating Experts”

13) Internet Forum in Stockholm – zhvilluar në Stockholm Suedi forumi global mbi sigurinë në internet, krimet kibernetike, gjuha e urrejtjes dhe angazhimet insitucionale.

14) ECPAT Global Boys Summit 2023 – Global Summit, held in Casablanca Moroëo, focusing on Protecting Boys and End Sexual Exploitation.

15) Training Programme, Diploma – Perspectives on multi level Governance, Decentralisation and Human Rights – program studimor 2 javor në Lund – universite, Suedi, me rankim ndër 100 universitetet më të mirë botërorë.

**Aftësitë personale dhe kompetencat**

Gjuha amtare

Gjuhët tjera

Vetë – vlerësimi

*Sipas nivelit evropian (\*)*

**Anglisht**

**Italisht**

Gjuha shqipe

Të kuptuarit		Të folurit		Shkrimi
Dëgjimi	Leximi	E folur interaktive	E folur produktive	
Shume mire	Shume mire	Shume mire	Mire	Shume mire
Mire	Shume mire	Mire	Mire	Mire

*(\*) Korniza e përbashkët evropiane e referencës për gjuhët*

Aftësitë shoqërore	Aftësi shume te mira komunikuese, e gatshme per socializim, korrekte dhe e pergjegjshme.
Aftësitë organizative	Aftësitë për planifikim, organizim dhe menaxhim. E aftësuar për punë në grup dhe bashkëpunim.
Aftësitë teknike	E rregullt, e organizuar, e hapur per bashkëpunim, e përkushtuar , e devotshme ndaj përgjegjësive.
Aftësitë kompjuterike	Njohuri të mira të përdorimit të paketës Microsoft Office & Exel